

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 2056/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 5 listopada 2002 r. zmieniające rozporządzenie Rady (WE, Euratom) nr 58/97 w sprawie statystyk strukturalnych dotyczących przedsiębiorstw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 21 listopada 2002 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 31, str. 3)

- 1) Strona 7, załącznik w odniesieniu do załącznika 6, sekcja 4 ppkt iii), tabela, kolumna druga, pozycja „11 51 0”:
zamiast: „Całkowita ilość udziałów w instytucjach finansowych w podziale według lokalizacji w pozostałych krajach”,
powinno być: „Całkowita ilość zależnych przedsiębiorstw finansowych w podziale według lokalizacji w pozostałych krajach”.
 - 2) Strona 7, załącznik w odniesieniu do załącznika 6, sekcja 4 ppkt iii), tabela, kolumna druga, pozycja „44 13 0”:
zamiast: „Należności z tytułu prowizji w podziale według (pod-)kategorii CPA”,
powinno być: „Dochody z tytułu prowizji w podziale według (pod-)kategorii CPA”.
 - 3) Strona 7 i 8, załącznik w odniesieniu do załącznika 6 sekcja 4 ppkt iii), tabela, kolumna druga, w pozycjach „42 11 0”, „42 11 1”, „44 11 0”, „45 21 0”, „45 31 0”, „45 41 0” oraz „45 42 0”, z odpowiednim dostosowaniem formy gramatycznej:
zamiast: „należności z tytułu odsetek i podobny dochód (...)”,
powinno być: „dochody z tytułu odsetek i podobne dochody (...)”.
 - 4) Strona 11, załącznik w odniesieniu do załącznika 7, sekcja 4 ust. 2, tabela, kolumna druga, pozycja „48 12 0”:
zamiast: „Inwestycje w przedsiębiorstwach zależnych oraz udziały kapitałowe (PF)”,
powinno być: „Inwestycje w przedsiębiorstwach zależnych oraz partycypacja (PF)”.
 - 5) Strona 11, załącznik w odniesieniu do załącznika 7, sekcja 4 ust. 2, tabela, druga kolumna, pozycja „48 14 0”:
zamiast: „Jednostki w przedsiębiorstwach obejmujących wspólne inwestycje w zbywalne instrumenty kapitałowe”,
powinno być: „Jednostki uczestnictwa w przedsiębiorstwach zbiorowego inwestowania w zbywalne papiery wartościowe”.
 - 6) Strona 11, załącznik w odniesieniu do załącznika 7, sekcja 4 ust. 2, tabela, kolumna druga, pozycja „48 15 2”:
zamiast: „Pozostałe dłużne papiery wartościowe i inne papiery wartościowe o stałym oprocentowaniu”,
powinno być: „Pozostałe dłużne papiery wartościowe i inne papiery wartościowe o stałym dochodzie”.
 - 7) Strona 11, załącznik w odniesieniu do załącznika 7, sekcja 4 ust. 2, tabela, kolumna druga, pozycja „48 16 0”:
zamiast: „Udział w polu inwestycyjnym (PF)”,
powinno być: „Udział w konsorcjum inwestycyjnym (PF)”.
-